An a log Las Razonamiento verbal

es a mujer, como hifio es a

Has decidido esa respuesta:
1.-Porque son personas.
2.-Porque son pequefios.
3.-Porque es lo que serdn cuando
sean mayores.

Has decidido esa respuesta:
1.-Porque son muebles.
2.-Porque son grandes.
3.-Porque dice para lo que se
utilizan

tiene escamas y el tiene

Has decidido esa respuesta:
1.-Porque son animales.

2.-Porque dice de lo que tienen
cubierto el cuerpo.

3.-Porque uno nada y el otro no
nada.

son a manos , como sona .
Has decidido esa respuesta:

1.-Porque son adornos.
2.-Porque explica la parte del
cuerpo que utilizan.

3.-Porque dice de que material
estdn hechos.

R

es borrar, como lapiz es a

Has decidido esa respuesta:
1.-Porque se usan en el colegio.
2.-Porque explica su utilidad.
3.-Porque son de forma larga.
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